

NFD Holding, d.d.
Uprava družbe – za skupščino
Trdinova 4
1000 Ljubljana

Ljubljana, 24. 5. 2013

Nasprotni predlog Vseslovenskega združenja malih delničarjev (VZMD) k predlogu sklepa 3. točke dnevnega reda sklicane 12. skupščine družbe NFD Holding, d.d.

Vseslovensko združenje malih delničarjev (VZMD), Salendrova 4, 1000 Ljubljana, delničar družbe NFD Holding, d.d., na podlagi določb 300. člena ZGD-1 vlaga nasprotni predlog k predlogu sklepa pod 3. točko dnevnega reda sklicane 12. seje skupščine ter upravi družbe sporoča, da bo na skupščini ugovarjal objavljenemu predlogu sklepa in da bo druge delničarje pripravil do tega, da bodo glasovali za:

NASPROTNI PREDLOG

k 3. točki dnevnega reda *Povečanje osnovnega kapitala s stvarnimi vložki in izključitev prednostne pravice obstoječih delničarjev do novih delnic.*

Nasprotni predlog sklepa:

Povečanje osnovnega kapitala se izvede v dveh krogih, s pripadajočim in emisijskim zneskom ene delnice v višini 1,00 EUR. V prvem krogu sodelujejo z denarnimi vložki obstoječi delničarji v deležih, sorazmernih obstoječim lastniškimi deležem, v višini do največ 10.000.000,00 EUR, z izdajo do največ 10.000.000 novih navadnih imenskih kosovnih delnic. V drugem krogu pa sodelujejo s stvarnimi vložki za 8.422.884,00 EUR, z izdajo 8.422.884 novih navadnih imenskih kosovnih delnic, upniki družbe, ki so podali soglasje k takšnemu vplačilu delnic. Tako se osnovni kapital z dosedanjih 1.924.671,00 EUR poveča za znesek, vplačan z denarnimi vložki v prvem krogu, in za znesek 8.422.884,00 EUR, vplačan s stvarnimi vložki v drugem krogu.

Ostale pogoje povečanja osnovnega kapitala, ki jih ta sklep ne ureja, vključno z rokom za vpis in vplačilo delnic, določi uprava družbe, s soglasjem nadzornega sveta družbe in jih objavi vsaj 7 dni pred začetkom prvega kroga vpisa in vplačila delnic.

Nadzorni svet družbe je pooblaščen, da uskladi statut družbe z zmanjšanjem in povečanjem osnovnega kapitala družbe, v skladu s sklepoma št. 2 in 3.

Utemeljitev predloga:

Obrazložitev *Sklepa o povečanju osnovnega kapitala s stvarnimi vložki*, kot sta ga s sklicem 12. seje skupščine predlagala uprava in nadzorni svet, je **povsem nezadostna in neutemeljena podlaga za popolno izključitev prednostne pravice skoraj 65.000 obstoječih delničarjev do novih delnic**. Glede na dejstvo, da uprava v utemeljitvi predlaganega sklepa tudi sama priznava, da družba nujno potrebuje svež kapital, je odločitev, da obstoječim delničarjem odvzame pravico do vplačila tega kapitala, povsem nerazumljiva. Tako je **po mnenju strokovnih sodelavcev Vseslovenskega združenja malih delničarjev (VZMD) sedanje stanje družbe, predvsem pa opredeljena emisijska cena delnice pri 1,00 EUR, dodaten razlog in argument o smiselnosti ohranitve prednostne pravice obstoječih delničarjev**.

Vsled navedenega je **izključitev prednostne pravice delničarjev neutemeljen in prekomeren ukrep, zato je delničar VZMD pripravil in posredoval nasprotni predlog sklepa o Povečanju osnovnega kapitala NFD Holdinga**. Ta predvideva **dodatni, prvi krog vplačil, ki bi omogočil sodelovanje pri enaki ceni dokapitalizacijske delnice tudi obstoječim delničarjem**, in ga je mogoče izvesti v tednu ali dveh (posamično obveščanje delničarjev za to ni potrebno, dovolj je objava npr. na portalu SEOnet). Drugi krog vplačil, ki ostane skladen z obstoječim predlogom uprave in nadzornega sveta, se lahko izvede takoj za tem, kar pomeni zakasnitev le dveh ali treh tednov, v katerih se poslovanje družbe in njena kapitalska ustreznost ne moreta bistveno spremeniti.

Hkrati bi **odvzem pravice do sodelovanja obstoječim delničarjem privedel tudi do oškodovanja njihovega premoženja**, saj bi, če obstoječim delničarjem soudeležba v dokapitalizaciji ne bo omogočena, **štirje upniki – Abanka, Banka Celje, Gorenjska banka in Sava (že trenutno tudi največji delničar) – s konverzijo zgolj 8,4 mio EUR terjatev do družbe** (kar po zadnji objavljeni bilanci družbe **predstavlja manj kot 11 % vseh njenih finančnih obveznosti**), prišli do **več kot 81 % lastniškega deleža v družbi** in s tem tudi do več kot 53 % lastniškega deleža v družbi Hoteli Bernardin Portorož, ki je njena največja naložba. To bi pomenilo **nadaljevanje prakse oškodovanja premoženja in pravic malih delničarjev, do česar je še posebej med pravnimi naslednicami PID-ov, med katere sodi tudi družba NFD Holding, prišlo že prevečkrat**.

S spoštovanjem,

mag. Kristjan Verbič
predsednik VZMD



Vseslovensko združenje malih delničarjev